

打造民生实事工程 提升综合服务能力

# 亭湖区人民医院二期工程项目稳步推进

□记者 姜琰

为打造民生实事工程、提升综合服务能力、释放健康惠民效应,亭湖区人民医院稳步推进二期工程项目。

据悉,亭湖区委、区政府和区人大领导一直非常关心支持亭湖区人民医院二期工程建设。2022年7月25日,亭湖区人大主要领导和部分人大代表专门对该院二期工程进行了现场督查,并召开了专题会议,为项目推进把舵加油。

亭湖区人民医院总占地面积约105亩,已建一期用地面积约58亩,剩余约47亩为二期、三期建设范围。为加快推进该院创建三级医院,亭湖区政府批准实施该院二期工程,并列入政府为民办实事项目。其二期工程位于现门诊医技楼南侧,现住院楼南侧地块作为医院三期建设预留用地,二期和三期工程“同步规划,分期实施”。

目前,该院一期已建门诊医技楼和综合住院部,建筑面积84258平方米。二期工程新建内科病房楼、高压氧舱、放疗中心及配套停车场、设备用房、人防战时中心医院等,新增床位400张,总建筑面积49202平方米,其中地上11层22702平方米,地下2层26500平方米,总投资约4.5亿元,包含医疗设备采购4880万元。亭湖医院资产管理有限公司为二期工程的投资和建设主体,项目于2022年10月20日正式开工,12月底完成工程桩施工,今年2月底完成围护桩施工,6月份完成土方开挖,9月份完成地下室施工,年底完成主体施工,明年6月完成内外装修并通过竣工验收。

该院二期主要建设内科病房楼,建成后医院总床位数将满足三级乙等综合医院评审需要。全部三期建成后,医院将形成门诊医技楼、外科及内科住院楼、行政教学楼四幢主要建筑独立设置的格局,为三甲医院评审打下硬件基础。

2022年8月5日,该院二期工程取得《建设工程规划许可证》,当月10日完成施工图图审并取得《审查合格书》,8月17日项目施工总承包招标公告正式发布上网,8月29日正式开标,10月8日下发《中标通知书》,10月13日与中标单位中联建设集团签订施工合同、同日施工单位正式进场开始临时设施建设,10月17日办结质监、安监手续,并取得《施工许可证》,10月20日正式下发《开工令》,11月7日正式开始打桩。

自2022年7月亭湖区人大督查后,该院按照区领导和上级主管部门工作要求,多次召开区卫健委、区公投、区医院、建设、规划、财政等单位部门及代理公司、设计单位和跟踪审计参与的联席会议,强化组织、多方联动、制定计划、严抓落实,迅速推进二期工程建设工作。

为全力推进手续办理,该院和区卫健委全力配合公投推进前期手续办理,到2022年10月中旬基本完成开工前相关手续办理工作,确保项目如期开工。该院按照工程项目施工建设要求,积极做好施工场地准备工作,陆续进行了施工场地苗木迁移、临时围挡建设、地下管网改造和地下路灯等附属设



亭湖区人民医院二期工程效果图。(亭湖区人民医院供图)

施拆除等工作,开工前又完成了施工场所外临时道路建设,施工期间职工车辆停车场的落实和就诊群众电动车停放场地改造,不仅保证了项目建设,而且也保证了医院正常的经营秩序。

下一步,该院将加强工程质量监管,提高工程质量。目前项目正在进行桩基施工,该院将配合公投督促施工单位按照国家规范和合同约定要求提高质量控制意识并加强施工现场质量管控,督促监理单位做好质量监督工作,加强现场质量检查和原材料抽检力度,确保全方位工程质量。

同时,该院将加强现场安全管理,确保项目安全。督促施工单位加强现场管理,健全安全管理制度,将安全工作做到每个施工环节,确保安全防护

到位,不留任何隐患。督促监理单位加强现场督查监管,发现安全隐患及时落实整改,并落实专人加强疫情防控日常工作,确保施工安全和疫情防控无死角。

该院还将加强项目进度管理,加快施工进度。医院和公投根据施工实际情况,和施工单位共同制定切实可行的施工进度计划,倒排工期、挂图作战,确保施工进度。医院落实专人常驻现场办公,定期和卫健委、项目管理、监理及施工单位召开项目推进工作例会,及时协调处理项目推进中出现的矛盾和困难,稳步推进和全力保障项目建设。



## 突发心梗如何急救

市民黄先生来电:家里老人突发心梗该如何急救?

盐城120急救专家、市急救医疗中心主任胥伟华解答:其实,心肌梗塞通常发生在动脉粥样硬化斑块破裂,形成完全阻塞冠状动脉的血凝块。心脏病发作突然,人们无法预测,并且可能危及生命,因此,心肌梗塞的急救对于帮助患者克服眼前的危险极为重要。

要及时拨打120说明患者状况。当患者被送到急诊室时,要向医生说明是心脏病发作,为了促进治疗过程,有必要向医生提供一些信息,例如:心脏病发作是什么时候开始的?自发病以来,疼痛的性质发生了怎样的变化?患者经常服用的药物有哪些?自疼痛发作以来服用了哪些药物?

在患者没有确诊自身是心梗的情况下,最好不要胡乱用药,因为没有药物是完全安全的,很可能会对人们的健康造成不利。比如大家可能听说过心梗发作时可以服用阿司匹林,其实这种说法并不完全正确,因为如果这个时候服用阿司匹林极有可能会诱发脑出血,危及人们的生命安全。

很多心梗患者,在发作的时候,会出现胸痛、疲惫、气短、头晕等,严重的话,可能还会呕吐和昏迷,所以如果发现患者有呕吐的情况,避免呕吐物堵塞呼吸道,采取侧卧姿势,清理掉呕吐物。

除此之外,如果患者失去意识,身边人要及时为患者做心肺复苏。让患者躺在坚硬的表面上,跪在患者的左侧。然后双手重叠放在胸前,用力向下按压1/3胸腔,然后松开手,连续重复此动作100至120次/分钟,以增加心脏收缩力。将患者置于通风良好的地方,松开衣服,检查口内是否有异物。抬起患者颈部,使其头部略微向后倾斜。然后捂住患者的鼻子,用嘴吸气,向患者口中吹气数次。

## 盐城名医馆

[微信公众平台]

气温骤降  
警惕这种病



请扫码阅读

盐城卫生健康  
年度新闻亮点展示

主办:盐城市卫生健康委 盐阜大众报业集团